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Elektroterapija je stimulacija telesa in življenjske energije, ki se je 
razvila skozi stoletja in dokazala svojo blagodejnost pri mnogih 

motnjah v energijskem sistemu človeka. Že pred našim štetjem so 
ljudje stali v vodi z električnim skatom in si pomagali pri mnogih 
težavah. Takrat so poznali tudi atmosfersko in statično elektriko. 
Pri poskusih s statično elektriko je italijanski zdravnik in odkritelj 

bioelektrike Luigi Galvani (1737–1798) pri seciranju žabe  
s kovinskim skalpelom naključno zadel izpostavljeni ishiatični 

živec in kraki žabe so začeli trzati, kot bi oživeli.

ZAPER IN 
ELEKTROTERAPIJA
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Odkritje bioelektrike so po-
vezovali z življenjsko silo, 
ki ima električno naravo. 

Galvanijev naslednik Alessandro Vol-
ta je sestavil prvo baterijo in še da-
nes velja fraza, da si z življenjsko silo 
oziroma bioelektriko napolnimo bate-
rije. Telo »oživi« in deluje poživljeno. 
Danes je stimulacija z raznimi oblika-
mi elektroterapije sestavni del so-
dobne medicine, še posebej pri poži-
vljanju omrtvičenih živcev in oslablje-
nih ali bolečih delov telesa. Sorodna 
magnetoterapija pa se v klasični me-
dicini uporablja za boljše celjenje 
kosti zaradi piezoelektričnega učin-
ka, pri katerem se pod vplivom ma-
gnetnega polja inducira električni na-
boj v dentinskih, dendritnih in kola-
genskih vlaknih kostnih celic. 

ELEKTROTERAPIJA 
SPODBUJA ENERGIJO IN 

FIZIOLOGIJO TELESA
Elektroterapija polni akumula-
torje življenjske energije. Ključna 
je za sijajno telesno energijsko bio-
polje, ki omogoča zdrave celične 
strukture. Biopolje skozi mnoge pre-
vodnike, kot so meridiani v kitajski 
tradicionalni medicini oziroma v ajur- 
vedi nadiji, energijsko polni, vzdržuje 
in obnavlja telesne strukture ter skrbi 
za njihovo pravilno delovanje. Poživlja 
omrtvičene dele in spravlja v obtok 
zastoje, ki kot mrtev rokav postanejo 
žrtev zakisanosti, parazitov in prostih 
radikalov. Bioelektrika je vitalna sila, 
ki pomaga telesu, da lažje zmaga  
v energijski bitki za svoje zdravje in 
obstoj. 

USTVARIMO SI SAMI 
SVOJO PREPROSTO 

ELEKTROTERAPIJO
Najbolj osnovno elektrostimula-
cijo lahko občutimo, če z vlažnimi 
rokami primemo z vsako roko en 
pol pri devetvoltni bateriji. Pri tem 
z levo roko primemo minus pol na ba-
teriji in z desno roko plus pol, levičarji 
pa ravno obratno. Z desno roko 
vzpostavljamo prekinjen stik tako, da 
po plus polu tapkamo s prstom, koli-
kor hitro zmoremo. Izberimo hitrost 
tapkanja, pri kateri se ne naprezamo, 
je pa vseeno najbolj hitra kot sprošče-
no zmoremo, to je okoli pet na sekun-
do. Na takšen način ustvarimo 
preprosto pulzno elektroterapijo za 

svoje telo. Uporabljamo jo kakšno mi-
nutko tu in tam za poživitev tkiv in živ-
čevja. Baterija ustvarja enosmerni tok, 
podoben tokovom v naravi in živih  
organizmih. Prekinitve s tapkanjem  
s prstom po plus polu ustvarjajo 
pulzno dinamiko, ki zmanjša upor te-
lesa in naredi elektroterapijo občutno 
bolj učinkovito.

ZAPER 
ELEKTROSTIMULACIJA 

UNIČI PARAZITE IN 
BAKTERIJE

Električne tokove za uničevanje pa-
razitov v človeškem telesu je razvila 
dr. Clark v svojem izumu zaper na-
prave za domačo uporabo. V svoji 
knjigi Terapija za vse bolezni je zapi-
sala, da je za uničevanje parazitov  
z zaperjem primerna frekvenca od 
vsaj pet naprej, to vključuje tudi 
Schumannovo frekvenco, in v razpo-
nu vse do petsto tisoč zaper impul-
zov na sekundo (500 kHz). V tem fre-
kvenčnem območju je izbrala za svo-
je delo s pacienti zaper frekvenco tri-
deset tisoč impulzov na sekundo  
(30 kHz). Kasneje se je izkazalo, da 
je ta frekvenca prisotna tudi v pirami-
dah, v katerih so bili zaustavljeni pro-
cesi organskega razkroja in so se 
brez plesni ohranila več tisoč let sta-
ra žita. To je klasična zaper frekven-
ca, ki je paraziti in bakterije ne pre-
nesejo. Pri napetosti od pet do deset 
voltov in frekvenci vsaj pet impulzov 
na sekundo njihova ovojnica valuje, 
vse dokler ne poči, zato odmrejo.

ODLIČNI »POZITIVNO 
NARAVNANI« ZAPER 

IMPULZI 
Dr. Clark je v svojih knjigah zapisala 
tudi, da so pri uničevanju parazitov 
najučinkovitejši »pozitivno naravnani« 
zaper impulzi. To pomeni, da zaper 
valovi na krivulji merjenja pod pravil-
nimi pogoji ne segajo pod središčno 
ničto točko napetosti, tj. navzdol  

Najbolj osnovno elektrostimulacijo 
lahko občutimo, če z vlažnimi rokami 

primemo z vsako roko en pol pri 
devetvoltni bateriji. 

Bioelektrični 
impulzi napajajo 

telesne 
akumulatorje 

življenjske energije 
in krepijo biopolje 

organizma

v minus vrednosti, temveč da valuje-
jo samo v pozitivnih vrednostih nad 
ničto točko oziroma segajo do nje, 
ne da jo prekoračijo. Tega pogoja ve-
liko tujih zaper proizvajalcev ne vklju-
čuje kot nujen parameter za uspešno 
zaper terapijo. Zaper se pojavlja v ti-
soče komercialnih podobah po vsem 
svetu, le redki pa imajo originalne, za 
zaper zahtevane lastnosti. Strokovna 
usposobljenost je potrebna za pravil-
no izvedbo in oceno meritev ustrez-
nosti zaperja glede na prisotnost sa-
mo »pozitivno naravnanih« zaper 
impulzov. 
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kot devet voltov pa pri zaper terapiji 
ni zaželena in je povezana s stranski-
mi učinki, ker je zaper vezan za eno-
smerni tok baterije in se lahko pri 
večjih napetostih okrepi elektroliza. 
Zelo nežni zaper impulzi so meja za 
varnost zaper terapije. Celostna ele-
ktroterapija brez omejitve zgolj na 
»pozitivno naravnane« impulze pa se 
lahko izvaja tudi pri močnejšem na-
pajanju dveh baterij. Seveda z regu-
lacijo jakosti občutka, vse dokler je ta 
še prijeten. Elektroterapija z močnej-
šim napajanjem mora obvezno obse-
gati »pozitivno in negativno naravna-
ne« bioelektrične impulze. Takšna 
celostna elektroterapija ima drugač-
no delovanje na telo, bolj v smislu 
aktivacije tkiv, omrtvelega živčevja, 
spodbudo mišičja in delno tudi za 
uničevanje parazitov. Dovolj bioelek-
trike v telesu pomeni manj zastojev 
telesnih tekočin in manj ugodne po-
goje za razvoj parazitov.

RAZNOVRSTNA 
UPORABNOST 

ELEKTROTERAPIJE
V klasični medicini in fizioterapiji 
se elektroterapija uporablja za 
stimulacijo, ko odpove del tele-
sa. Dragocena je tudi po športnih 
naporih za spodbudo in sproščanje 

napetih ter preobremenjenih mišic.  
V primeru oslabelosti pomaga mla-
havim tkivom pri povrnitvi čvrstosti. 
Prekine bolečinski tokokrog, tako da 
dvigne prag zaznavanja bolečine. 
Manj smo občutljivi za bolečinski 
dražljaj, ker se ta ne more več neovi-
rano širiti v možganski center za za-
znavanje bolečine. Pri kroničnih bole-
činah lahko zmanjša porabo protibo-
lečinskih tablet. Telo prenese elek-
trične tokove nizke napetosti, ki so za 
organizem zelo koristna spodbuda. 
Organizem ima biokemijsko, bioelek-
trično in biofotonsko naravo. Poga-
njajo ga električni, biološki in svetlob-
ni procesi. Telo je akumulator, ki se 
lahko tudi izprazni. Za ozdravitev se 
mora zopet napolniti z vitalno energi-
jo na vseh ravneh.

Zaper terapija za uničevanje parazitov in bakterij 
s »pozitivno naravnanimi« zaper impulzi

ZAPER NAPETOST  
ZA UNIČEVANJE 

PARAZITOV
Zaper odlično deluje na deve-
tvoltno baterijo. Po doktrini dr. 
Clark mora imeti vsaj pet voltov iz-
hodne napetosti, da je učinkovit pri 
uničevanju parazitov. Večja napetost 
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